

《铁道英雄》发布首支预告

张涵予范伟 再现“鲁南铁道队”



本报综合消息 由杨枫执导,张涵予、范伟、魏晨、周也、俞灏明、森博之主演的电影《铁道英雄》发布首支预告。

预告中,人群在默默前行。在寂静的夜晚中,巡逻灯四处扫过,铁轨纵横,故事就围绕着“运输生命线”火车展开。有这么一群人,面对侵略者的压迫他们没有选择沉默下去,而是选择挺身而出。在这群人中,老洪(张涵予饰)沉着冷静,运筹帷幄间行动果决,

飞扒火车来去自如;老王(范伟饰)行走在敌人内部,暗流涌动中传递出情报;“枪械达人”亓顺(魏晨饰)血气方刚,百步之外面对敌人手起枪落弹无虚发;而队伍中的一抹亮色卫生员庄妍(周也饰)柔中带刚,她用瘦弱的身躯担负起救援重任;游击队员林栋(俞灏明饰)匍匐在车顶,他身手矫健。他们一次次瓦解敌人的诡计,一次次破坏敌人的行动,一次次摧毁敌人的阵地,而伴随着日

军长官藤原(森博之饰)的一句“是该收场的时候了”,仿佛预示着敌人酝酿的一个巨大阴谋即将成形,铁道队队员们该如何破解这个阴谋,让人无比期待。

据悉,《铁道英雄》根据发生在1935年~1945年间,洪振海、王志胜、杜季伟、刘金山等“鲁南铁道队”抗战英雄的真实事迹改编,将于今年国庆正式上映。

(新快)



历时近200天拍摄,
史诗战争题材电影《长津湖》杀青
吴京易烊千玺率“七连六将士”亮相

本报综合消息 史诗战争题材电影《长津湖》,自去年开机以来,历时近200天拍摄后,终于在本月杀青。片方近日发布吴京和易烊千玺的片场杀青照和杀青海报,两人在片中饰演兄弟。

《长津湖》杀青的同时还发布了一款杀青海报,记录了一场激烈的战争戏拍完后,吴京、易烊千玺、朱亚文、李晨、胡军、韩东君坐在硝烟弥漫的阵地上合影留念,共同纪念拍摄顺利完成的场景。据悉,他们在片中被称为“七连六将士”。

《长津湖》以抗美援朝战争第二次战役中的长津湖战役为背景。为了全景式再现

这场战役的全过程,主创团队经过了5年多剧本打磨,2年多的细致筹备,超过7万人次的群众演员参演,超大规模的服装道具军事装备准备,以及超百公里的战役战术设计。

《长津湖》讲述了一段波澜壮阔的历史:71年前,中国人民志愿军赴朝作战,在极寒严酷环境下,东线作战部队凭着钢铁意志和英勇无畏的战斗精神一路追击,奋勇杀敌,扭转了战场态势。影片由于冬任出品人及总制片人,黄建新任总监制及编剧,陈凯歌、徐克、林超贤联合导演,电影将于今年上映。 (马泽望)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

大乐透10亿派奖收官 我省购彩者斩获3注头奖

5月26日,体彩大乐透迎来“10亿元大派奖”的最后一期开奖——第21059期前区开出号码“04、16、27、28、35”,后区开出号码“02、09”。本期全国销量为3.10亿元,为国家筹集彩票公益金1.11亿元。

头奖开5注1085万+7注581万

本期全国共开出12注一等奖。其中5注为1085万元(581万余元基本投注奖金+464万余元追加奖金)+39.99万元派奖奖金),分落天津南开区(3注)、山东青岛(2注);7注为581万元基本投注一等奖,分落内蒙古赤峰、福建莆田、山东德州、湖北襄阳、广东广州、云南大理、陕西西安。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自天津、青岛的中奖者在单注一等奖方面,比赤峰、莆田、德州、襄阳、广州、大理、西安的中奖者多拿了504万元追加奖金及派送奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1085万元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。本次10亿元大派奖的唯一参与条件就是追加投注。

收官大奖!我省购彩者斩获3注大奖!

数据显示,青岛中出的2注

1085万一等奖出自一张胆拖票,前区选择4胆6拖、后区选择2个号码组成一注投注号码,进行了2倍倍投并追加,成功揽获2注1085万一等奖。德州中出的1注基本投注一等奖为一张10+2复式票,由于该票未进行追加,错失了追加奖金及派送奖金。至此,“10亿元大派奖”完美收官,我省购彩者在这场派奖盛宴中收获满满,今后大乐透玩法依然会带给购彩者无限期待和幸运。

奖池滚存至5.42亿

二等奖开出146注,每注奖金6.84万余元,其中78注采用追加投注,每注多得奖金5.47万余元。追加后,二等奖单注总奖金12.31万元。

三等奖开出414注,单注奖金1万元。四等奖开出1488注,单注奖金3000元。五等奖开出21608注,单注奖金300元。六等奖开出40214注,单注奖金200元。七等奖开出39912注,单注奖金100元。八等奖开出988079注,单注奖金15元。九等奖开出9063124注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,5.42亿元滚存至5月29日(周六)开奖的第21060期。至此,超级大乐透持续开展了21期的“10亿元大派奖”活动圆满收官。

“10亿元大派奖”圆满收官

体彩大乐透一年一度的大派奖活动圆满收官。今年的派奖总额为10亿元,被称为史上最强的一次派奖。“追加投注即可参与”“所有奖级都派奖”“3元最高可中3600万”……派奖活动持续开展21期,表现可圈可点。

派奖期间,体彩超级大乐透诞生了亿元大奖——四川成都1.24亿元。

第21050期,四川成都购彩者通过一张5倍投注的胆拖复式票,中出5注2478万元追加投注一等奖及小奖若干注,单票收获奖金1.24亿元。中奖者表示,号码是他10年前就选好了,这么多年来一直坚持在买,期期不落。

派奖期间,中出了3注3600万元单注封顶头奖——分落河南安阳、四川眉山、江西上饶。

第21042期,河南安阳一位购彩者通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注3600万元一等奖。第21047期,四川眉山一位购彩者通过一张2注号码、6元投入的单式追加票,中出1注3600万元一等奖。第21058期,江西上饶一位购彩者通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注3600万元一等奖。第21057期,江西上饶一位购彩者通过一张5注号码、15元投入的单式追加票,中出1注3600万元一等奖。

派奖期间,也出现了一等奖遍地开花的情况——第21057期



派奖期间共开出182注一等奖

感恩公益有你
尽享乐透惊喜

开出39注头奖,分落18个省份。

第21057期,体彩超级大乐透共开出39注一等奖,其中24注为517万元基本投注一等奖。当期一等奖呈现接地气的“姿势”,体现出派奖的普惠特点。

陈敏